Les rhinocéros

Les 5 espéces de rhinocéros |

Le rhinocéros noir Le rhinocéros indien Le rhinocéros de Sumatra

Poids : jusqu’a une tonne Poids : jusqu’a deux tonnes | Poids : autour de 800 Kilos,

(1000 kilos) (2000 kilos) c’est le plus petit des rhinocéros.
Cornes : 2 Cornes : 1 Cornes : 2

Signes particulier : vivant en Signes particulier : il a une | Signes particulier : il a des
Afrique, il est le plus rapide | peqy épaisse comme une poils rougeatres plus ou

des rhinoceros. cuirasse de chevalier. IL vit | moins longs. Il vit sur les iles de

IL est capable de faire du 50 | o |nde et au Népal Bornéo et Sumatra
kilometres a l'heure. i 3 =

Le rhinocéros blanc

Poids : parfois plus de trois
tonnes (3000 kilos)
Cornes : 2

Le rhinocéros de Java

Poids : jusqu’a deux tonnes (2000 kilos)

Signes particulier : c’est Cornes : 1

L'espéce la plus nombreuse.

Signes particulier : il en reste

18 000 vivent en Afrique. tres peu, environ 70 en liberté en

A RETENIR Indonésie
O 1l existe 5 espéces de rhinocéros © La plus petite est le rhinocéros
dans le monde : 2 vivent en Afrique de Sumatra. 1l pése le plus souvent
et 3, en Asie. Elles sont toutes menacées autour de 800 kilos.

de disparition.

O La plus menacée est le rthinocéros
® Le rhinocéros blanc est Pespéce la plus de Java (en Asie) : il n'en reste
\_ lourde (parfois plus de 3 tonnes). que 70 environ en liberté.
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Les rhinocéros

*Coche la bonne réponse. X

1. Quel est le genre de ce texte 7
C'est I’histoire de rhinoceros. []
C'est un bricolage pour confectionner un rhinoceros. [

C'est un documentaire sur les rhinocéros. []

*Entoure la bonne réponse.

2. Combien y a-t-il de mots dans le titre de ce texte ?

Il y a 5 mot. Il'y a 4 mots. Il y a 3 mots. Il y a 2 mots.

*Souligne la bonne réponse.
3. Combien le rhinocéros blanc a-t-il de cornes ?
Il @ une corne. Il @ deux cornes. Il @ trois cornes.

*Ecris la bonne réponse en faisant une phrase.

4. Quel rhinocéros pése autour des 800 kilos ?

5. *Relie.
Le rhinocéros blanc... o
Le rhinoceros noir... L ® posscde une corne.
Le rhinocéros indien... °
@ possede deux cornes.
Le rhinocéros de Java... °

Le rhinoceros de Sumatra... ®
© Helgé 2023 sur helgeblog.eklablog.com



*Ecris _en faisant une phrase.

6. Combien y a-t-il d’espéces de rhinocéros dans le monde ?

7. *Entoure les bonnes réponses.
Combien y a-t-il d’espéces de rhinocéros en Asie ?
une deux trois quatre cing

*Ecris.

8. Trouve les mots du texte qui veulent dire la méme chose que les mots
soulignés.

« Le rhinoceros blanc est l'espece la plus lourde

(parfois plus de 3000 kilos ). »

« Le rhinoceros blanc est l'espece la plus lourde

(parfois plus de ) »

9. *Pour chaque phrase coche [X] la bonne case « Vrai » ou « Faux »

Vrai | Faux
Le rhinocéros noir vit en Asie. [] []
Le rhinocéros blanc vit en Afrique. O] []
Le rhinocéros de Sumatra est ’espece la plus petite. [] []
Le rhinocéros de Sumatra a des poils rougeatres. [] [ ]
Il reste seulement 7 rhinocéros de Java en liberte. [] []
Le rhinocéros noir peut courir a 100 kilometres a L’heure. [] ]

*Ecris en faisant une phrase.

10. Quel rhinocéros est le plus rapide a la course ?
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